

申城昨日大雾

这个季节不多见

信阳消息(记者 张方志)“都夏天了,怎么还有这么大的雾呀?”6月2日早上,我市出现了大雾天气,弥漫的雾气几乎笼罩了全城,很多市民一早起床外出,发现自己置身一片雾海中。据了解,这样的大雾天气出现在夏季并不多见。

昨日7时30分,记者推开门窗,举目远眺时,视线能到达的最远距离大约只有500米远。走上街头,记者发现近地面的雾气要比半空中的雾气稍微稀薄。

令人奇怪的是,市区西部的雾气比市区东北部的雾气稀薄得多。记者沿着南湖路、北京路、新七大街一路北走,发现越往市区北部,雾气越大。至新七大街铁路涵洞附近时,记者发现此处的道路能见度不足100米。在大雾的影响下,路上的汽车在行驶中都是小心翼翼。

据了解,大雾一般多发生在秋冬季节,6月出现这样的大雾天气确实并不多见。夏季出现大雾天气虽然并不多见,但

是气象部门表示,这并不是极端天气,当大雾形成的条件成熟时,夏季出现大雾天气也属正常。而我市昨日出现大雾,恰恰是具备了大雾形成的条件。在此之前,我市持续了将近一周的阴雨天气,近地面层的湿度比较大,地面又受弱的冷空气影响,再加上6月2日凌晨我市的天空状况晴好,所以凌晨的时候辐射降温很明显,近地面层的水汽也就凝结成雾悬浮在空中。



在“六一”儿童节来临之际,为营造良好游乐环境,市园林局加强各公园游园管理工作,对园内设施进行了全面维护,尤其是对游乐设施进行了安全普查和检测检修,确保各项设施正常运转。各公园游园内,保洁人员早7时至晚8时不间断进行保洁作业,安保人员24小时巡逻,确保入园游玩的小朋友及家长度过一个安全、清洁、快乐的儿童节。图为公园内忙碌的园林工人。

本报记者 黄慧 摄

“我们很开心,很快乐!”

十名留守儿童天润广场体验“传递欢乐 爱心同行”活动

信阳消息(记者 叶红 王婷)“孩子们,你们开心吗?”“开心!”6月1日,在天润广场一群孩子引起了人们的关注,他们个个神采飞扬,笑容灿烂,广场内充满他们开心玩耍时的笑声、嬉笑声,他们就是浉河区乔庙乡小学的10名留守儿童。当日,他们在天润广场工作人员的安排下,品美食、看电影,度过一个不一样的“六一”儿童节。

据天润广场的李经理介绍,天润广场在自身不断提升发展的同时,始终热衷于公益事业,尽企业的最大能力为社会做更多更有益的事情,当天举办的“关注留守儿童,我们在行动”活动就是天润广场为了迎接儿童节的到来而精心筹划的。

记者了解到,为了让这些留守儿童像其他孩子一样过一个开心、愉快的节日,天润广场的工作人员为此次活动做了大量的前期准备工作,从礼物的挑选

到活动的安排,从孩子的饮食到孩子们的娱乐,每一个环节都细心研究、精心安排。李经理说:“看看现在城市里的孩子啥都不缺,全家人围着一个孩子转,吃的、玩的、穿的,要啥有啥;再看看农村的这些留守儿童,他们有什么呢?差别真是太大了,他们甚至从没见过电影院,没吃过那些可口的美食,更别说专门因为儿童节得到礼物了。我们在安排这次活动时,心里时刻想着留守儿童的特殊身份,没有一个人叫苦喊累,大家都是抱着做善事的心态在积极地筹备着。比如说我们挑选给孩子的礼物时,就特别考虑了男孩子和女孩子礼物的区别,送给男孩子的都是蓝色的书包,送给女孩子的都是红色的书包。”

记者在随行采访中发现,这10名孩子都特别乖巧、懂事,他们在参观、玩耍、看电影时,都体现出农村孩子朴实、内敛的特性。在品尝美食时,有一个小朋友看

到工作人员忙前忙后,还把薯条递到工作人员的嘴里,令工作人员感动不已。在参观的过程中,有一个小朋友推开门走出去后还用力地拉着门框,让身后的人都出来后把门轻轻地关上。

这些乖巧的孩子赢得了天润广场众多商家的关注和喜爱,所到之处,每一户都是全力配合,并为孩子准备了礼物,彰显出各企业热心奉献的精神。在金沙斯,工作人员专门为孩子布置了几个桌面,精心布置点心、饮料、水果等食物,孩子们个个大快朵颐。在横店电影城,专门为孩子设了一个专场,安排电影《辛巴达历险记》,进场时,每个孩子还得到了小小的礼物,都兴奋地叫了起来。

在活动的最后,李经理表示,留守儿童是一个特殊的群体,需要更多的关爱,在以后的工作中,天润广场会经常性地、持续地开展公益活动,让爱心留驻每个孩子的心间。

快乐“六一”



鲜花与笑脸相映,歌声与音乐齐飞。为了庆祝六一国际儿童节,6月1日下午,市群众艺术馆在文化大厦举行了“花儿朵朵开庆‘六一’专场演出”活动。来自市内各艺术培训单位的百余名少年儿童参加了演出,演出内容有舞蹈、声乐、器乐、快板等,形式多样,内容丰富,表达了孩子们节日期间的欢快喜悦之情。 本报记者 徐杰 摄



5月31日上午,“我的中国梦”浉河区庆“六一”广场文化活动专场演出在天伦广场举行。来自市三小、市十三小等学校的孩子们通过“金色年华”、“红色记忆”、“蓝色畅想”三个篇章表演了舞蹈、合唱、武术、配乐诗朗诵、音乐情景剧、乐器七连奏等形式多样的文艺节目。

见习记者 刘方 摄



轻拢慢捻抹复挑,茶不醉人人自醉。6月1日下午,羊山文新科技园内,一场独特的演出吸引了众多市民前来欣赏。乐迷、茶痴齐聚一堂,在茶香和如泣如诉的琵琶声中,参加由文新茶叶公司和雅韵琵琶教室举办的“茶语童心琵琶情”活动的小朋友,既是表演者又是小观众,度过了一个意义非凡的儿童节。图为表演现场。

本报记者 张继疆 摄

做老百姓都能参与的旅游

青岛 298 庐山瀑布 298
日照 元 景德镇 元

四日游 二日游

信阳山水旅行社 6381001 13569725172
报业风光假期旅行社 6213777 18603760088

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888